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ВСТУП 
 

Проблема розробки, створення та реалізації різного роду підприємств 

була завжди актуальним питанням. В даному випадку це стосується 

виробництва газобетонних блоків. З кожним роком будівництво розширює 

свої масштаби, міст стає все більше і більше, а з цим і необхідність у 

забезпеченні кількості будівничих матеріалів для замовників. Проблема 

реалізації моделей підприємств вимагає рішення по 2 канонам – менші 

затрати, вищий рівень виробництва, цих 2 правила являються ключовими для 

підприємців котрі бажають розгорнути власне виробництво. Однак, рішення 

проблеми моделювання підприємства, рівно, як і будь-якої іншої проблеми, 

неможливо без її комплексного та багатофакторного вивчення.  

Основною причиною появи данної проблеми є необхідність точного 

планування підприємства та аналітики його виробничих потужностей які 

повинні забезпечити якість і достатню кількість продукції для замовників. І 

будь-які пропозиції щодо покращення роботи підприємства або його 

будівництва, перед тим як приступити до його будівництва, повинні бути 

змодельовані на комп'ютері за допомогою відповідних методів.  

Основними підходами, що застосовуються при моделюванні 

підприємств, є моделювання на основі створення моделей що відображають 

повний виробничий цикл підприємства, у данному випадку основною 

одиницею дослідження буде цех автоклавного газобетонного заводу.  

Основною парадигмою побудови мікромоделей став механізм з 

використанням імітаційного моделювання, що відображає поведінку усіх 

виробничих потужностей що так чи інакше впливають на процес створення 

продукції газобетонних блоків. 
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Об’єкт дослідження - комп'ютерне моделювання частини підприємства  

для відображення складного технологічного процесу виробництва. 

Предмет дослідження - методи і алгоритми аналізу та реалізації цеху 

по виготовленню газобетонних блоків та будівництва підприємства. Процеси 

дослідженя. 

Мета дослідження - дослідження алгоритмів та механізмів роботи 

імітаційної моделі для реалізації візуалізації роботи цеху використовуючи 

засоби імітаційного моделювання. 

 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати такі завдання: 

1. Аналіз програмних середовищ для розробки імітаційних моделей. 

2. Аналіз даних та схем для моделі. 

3. Розробка анімаційної моделі цеху. 

4. Побудова імітаційної моделі в програмному середовищі. 
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ВИСНОВКИ 

Завдяки гнучкості і потужного арсеналу системи AnyLogic можливо 

моделювання складних систем та збір відповідної інформації про систему яка 

моделюється, що дозволяє приблизно визначити поведінку системи в 

реальності. Але єдиним мінусом проектування моделей є те, що при 

моделюванні неможливо врахувати всі дії як зовнішні, так і внутрішні на 

модельовану систему. При реалізації даної роботи не враховувалася 

можливість появи несправностей в системі. 

У межах даної роботи було виконано розгляд моделі цеху 

Автоклавного Газобетонного заводу. У результаті була створена модель що 

дала можливість спостерігати за інтенсивністю та функціональним процесом 

роботи устаткування. А також при необхідності зробити аналіз 

конструкторських особливостей даного цеху, що при реалізації подібних 

моделей у вірному масштабі дає можливість оцінки затрат для реального 

будівництва.  

Також у перспективі можна зробити модифікацію та покращення 

моделі за для оцінки нових  технологій що можуть бути введені у реальне 

підприємство для їх оцінки та демонстрації доцільності використання. 
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